



## Сотрудники регионального следственного управления провели очередной мастер-класс для детей совместно с ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям»



Уже третий год сотрудники СУ СК России по Курганской области взаимодействуют с ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям», проводя различные мероприятия для детей и их родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Первоочередной задачей подобных встреч, конечно, является социализация и формирование досуга детей и подростков, в том числе и посредством вовлечения их в творческую деятельность, поскольку творческий процесс учит ребенка мыслить креативно и, безусловно, оказывает позитивное влияние.

В рамках мероприятия ребята совместно с родителями смастерили цветочные открытки для мам и бабушек в преддверии прекрасного весеннего праздника – Дня 8 Марта. Своими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

эмоциями и впечатлениями участники мероприятия поделились за чаепитием в дружеской обстановке, отметив, что каждая открытка получилась уникальной. Написав в открытке трогательные пожелания своим близким.

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1445906>